

WSZYSCY WYKONAWCY

2024-14985



Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na „**Usługa polegająca na załadunku i wywozie wskazanych przez Zamawiającego odpadów (w tym gabarytowych), gruzu wraz z posprzątaniami terenu z nieruchomości będących w dyspozycji ZKZL sp. z o.o.**”

Zamawiający, Zarząd Komunalnych Zasobów Lokalowych Sp. z o.o., informuje, że w toku ww. postępowania wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. - Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela wyjaśnień treści SWZ.

**Pytanie nr 1:**

Proszę o wskazanie szacunkowych mas kodów odpadów przewidzianych do odbioru w ramach realizacji usług objętych przedmiotem zamówienia.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że zlecenia przewidziane do realizacji to zdarzenia pojedyncze zależne od potrzeby Zamawiającego. Na moment procedowania postępowania, Zamawiający nie jest w stanie wskazać szacunkowej masy kodów odpadów.

**Pytanie nr 2:**

Proszę o przedstawienie pełnej listy nieruchomości, na obszarze których realizowany będzie przedmiot zamówienia.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że przedmiotem zamówienia objęty jest cały zasób nieruchomości będących we władaniu Zarządu Komunalnych Zasobów Lokalowych sp. z o.o. na terenie Miasta Poznania. Zamawiający wskaże każdorazowo w zleceniu adresy lokali stanowiących przedmiot zamówienia.

**Pytanie nr 3:**

W SWZ (rozdz. III ust. 6 pkt 3), str.5) Zamawiający przewiduje ujęcie umową następujących odpadów:

- 20 03 07 – Odpady wielkogabarytowe
- 20 01 36 – Zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne
- 20 03 01 – **niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne**
- 17 01 07 – Gruz zmieszany

W Zał. nr 8 - PPU - gabaryty\_PL, Zamawiający w § 1 ust. 19 wskazuje, że Wykonawca przekaze odpady do PSZOK. Zgodnie z ustawą z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach, rozdział 10, Art. 29a ust.1 odpady o kodzie 20 03 01 – niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne mogą być wyłącznie przekazywane do instalacji komunalnej zapewniającej przetwarzanie, o którym mowa w art. 35 ust. 6 pkt 1, z zastrzeżeniem art. 158 ust. 4. Instalacją komunalną, o której mówi ww. przywołany przepis jest instalacja do przetwarzania niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych lub pozostałości z przetwarzania tych odpadów określona na liście funkcjonujących instalacji spełniających wymagania dla instalacji komunalnych prowadzonej przez Marszałka województwa. Powyższe zapisy wskazują na konieczność przekazania odpadów o kodzie 20 03 01 bezpośrednio do instalacji komunalnej. W związku z powyższym, Proszę o wskazanie właściwej Instalacji do przekazania odpadów o kodzie 20 03 01 – niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne. Proszę o uściślenie ilości metrów malowania grzejników. W czasie wizji lokalnej stwierdzono większą ilość metrów.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że miejsce zagospodarowania odpadów zostanie wskazane każdorazowo w zleceniu.

**Pytanie nr 4:**

Proszę o informację, kto ponosi koszty zagospodarowania odpadów, które nie mogą być przyjęte na PSZOK.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że koszty zagospodarowania odpadów, które nie mogą być przyjęte na PSZOK, ponosi Wykonawca.